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Tisztelt KépviselőÚr!

A Házszabály 91 . §-a alapján K/3729 . számon hozzám benyújtott, „Milyen széles az
egyes vízfolyások karbantartása során igénybe vehető part-menti sáv?” címé írásbeli
kérdésére a következő választ adom.

A meder karbantartási munkákhoz igénybe vehető part-menti sávot az 1995. évi LVII
vízgazdálkodásról szóló törvény, illetve a 21/2006. (L31. ) Koroz. Rendelet a nagyvízi
medrek, a parti sávok, a vázjárta, valamint a jakadó vizek által veszélyeztetett területek
használatáról és hasznosításáról, valamint a nyári gátak által védett területek
értékének csökkenésével kapcsolatos eljárásról szabályozza. Képviselő Úr által
említett esetben, a rendelet 2 . § (3) b. szerint, a parti sáv szélessége a partvonaltó l
számított 6 m . (A rendeletben felsorolt nagyobb folyók esetében ez a szélesség 10 m ,
kisebb jelentőségű vizek és közcélú vízílétesítményeknél pedig 3 m .)

Általános esetben és átlagos időjárási körülmények között, a jogszabályban
meghatározott méretű parti sáv elégséges a vízügyi szervek fenntartási munkáina k
elvégzésélcez. Országosan is ritka a Képviselő Úrhoz eljutott panaszbejelentés ,
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tekintettel arra is, hogy a vízügyi, vízgazdálkodási munkák és a mezőgazdasági
tevékenység, gyakran egymást segítő és egymáshoz munkafolyamataiban is
kapcsolódó feladatellátás során zajlik_ Egy adott területen víziigyi fenntartási munká t
végző környezetvédelmi és vízügyi igazgatóság vagy vízitársulat, esetleg az általuk

megbízott alvállalkozók és a mezőgazdasági területek használói, tulajdonosai gyakran

személyesen is ismerik egymást . Így a problémás helyzetek megoldása közösen, - az
esetek döntő többségében - a legjobb helyszíni megoldás megkeresésével, közvetlenül
történik. Az átlagostól eltérő objektív körülmények {pl . veszélyhelyzet) és egy adott
területen aktuálisan érvényben lév ő belvizes készültség ellátására vonatkozó szabályo k
(védelmi fokozat elrendelés) természetesen befolyásolhatják a vízkárelhárításért

felelős szakember, adott készültségi fokozat esetén, a helyi védelem vezetőjének

döntéseit. Amennyiben ezek a szükségszerű és indokolt döntések többlet terület
használattal, vagy károkozással járnak, úgy az ezzel kapcsolatosan elfogadott igények
teljesítéséért helyt kell állni az arra vonatkozó eljárási szabályok szerint, de mindene k
előtt törekedni kell legalább a megelőző állapot helyreállítására.

Képviselő Úr levélében említett Zsadány 0387/12, 0314/5$, 038713, 0314/59, 03201 8
hrsz.-ú területek a kizárólagos állami tulajdonú és a Körös-vidéki Környezetvédelmi é s

Vízügyi Igazgatóság (Igazgatóság) kezelésében lévő Holt- Sebes- Korás főcsatorna
mentén, a 0402/3 hrsz.-ú terület a Körös- Berettyói Vízgazdálkodási Társulat által
üzemeltetett Toprongyos- Korhány csatorna mentén található .

2010. december elején a területet nagy csapadékterhelés érte . 3 nap alatt lehullott
csapadék területi átlagban 50,3 mm volt, amelynek következtében a térségben a z
egyébként is telített talajon nagymértékű belvízi elöntések alakultak ki . A
belvízmentesítés érdekében a Holt- Sebes- Körös főcsatorna vízfolyást gátló
akadályainak eltávolítása vált szükségessé . Ennek keretében a főcsatorna egyes
szakaszainak növényzet-iszapeltávolító kotrása is megtörtént . A munkagép útjának
biztosítása érdekében a parti sávban több szakaszon is cserjeirtásra volt szükség .
Fakitermelésre nem került sor, így idegen területen sem történt fakivágás . Ilyen jellegű
panasz sem érkezett közvetlenül az Igazgatósághoz.

Az érintett hrsz.-ú területek a Holt- Sebes- Körös főcsatorna 30 + ölit – 36 + 171 fm .
szelvényei között találhatók . A kotrás 2010 . december 15-31 . között történt, amely
időszak alatt, 2010. december 15-19. között III . fokú, 2010. december 19-31 között II .
fokú készültség volt, a 12.04. Holt-Sebes-Körősi belvízvédelmi szakaszon. A kikotort
depóniaanyag rendezésére annak víztartalma miatt ekkor nem volt lehet őség.

20 11 . május hónapban Dudás Árpáci Úr, Zsadány polgármesterének telefonon történő
megkeresése során, tájékoztatást kapott arról, hogy a depópiák rendezésére részben a
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gabona betakarításokat követően kerül sor. Polgármester Úr jelezte, hogy a területen
érintett gazdákat erről tájékoztatja, valamint kérte, hogy a depóniarendezések el őtt
értesítsük őt .
2011 . június elején a Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság
(Igazgatóság) előzetes értesítése alapján több gazdálkodóval is helyszíni bejárásra
került sor, a területi felfigyelő részvételével .

A Holt-Sebes-Körös főcsatorna mentén a 2010 . decemberi védekezés során kikotort
depóníák rendezése 2011 . július elején befejeződiitt. Az egyeztetett területeken a part
élétől számított 6 m túli területek is igénybevételre kerültek, tekintettel arra, hogy csak
így volt biztosítható a depóniaanyag 20 em-t nem meghaladó vastagságban történő
elteritésa, mely segíti a mezögazctAsl+gi termesztést és a későbbi belvizek levezetését
is, a csatorna irányába .

Az Igazgatósághoz a parti sáv igénybevételével, zöldkárigénnyel kapcsolatos
bejelentés, igény nem érkezett . A kikotort anyag tolólapos kotróval elterítősre került, a
kikotort depóniában előforduló cserjemaradványok kiszedését közmunkásak
alkalmazásával végezték el . A depónia rendezése során a helyszínen jelenlévő
gazdálkodókkal egyeztettek, kéréseiket a lehetőségekhez mérten figyelembe vették .
Egyetlen gazdálkodótól sem kapott az Igazgatóság olyan visszajelzést, hogy a z
elvégzett munkával kapcsolatban kifogása lenne . 2011 . július 4-én Dudás Árpád
Zsadány polgármestere a Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságná l
járt projektegyeztetésen, és ekkor külön megköszönte a jól elvégzett munkát .

Végezetül megköszönöm Képviselő Úrnak, hogy kérdésével is segítette közös
munkánkat.

Budapest, 2011 . július „ / _ .,'
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